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version.
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opravený nebo nový text je zobrazen vloženým textem mezi obě značky.
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Tato evropská norma byla schválena CEN 2005-02-03 a obsahuje změnu 1, která byla schválena CEN
2010-11-27.

Členové CEN jsou povinni splnit Vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky, za
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v každém jiném jazyce přeložená členem CEN do jeho vlastního jazyka, za kterou zodpovídá a kterou
notifikuje Řídicímu centru, má stejný status jako oficiální verze.
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Předmluva

Tento dokument (EN 13341: 2005+A1:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 266
„Termoplastické stabilní nádrže“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2011 dát status národní normy a to buď



vydáním identického textu nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. Není odpovědností CEN [a/nebo CENELEC] identifikovat jakákoliv nebo všechna patentová
práva.

Tato norma zahrnuje změnu 1, schválenou CEN 2010-11-27.

Tato norma nahrazuje ČSN EN 13341:2005.

Počátek a konec textu přidaného nebo změněného dodatkem je označen v textu značkami !".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků Směrnice EU.

Vztah tohoto dokumentu ke Směrnicí pro stavební výrobky (89/106/EEC) je uveden v informativní
příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto dokumentu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

!odstraněný text"

Tento dokument nezahrnuje nádrže pro přepravu a dodávání paliv nebo plynů nebo nádrže pro
skladování plynu nebo pro chladicí systémy.

!Skladování hořlavých kapalin s bodem vzplanutí > 55 °C, určených v EN ISO 2719, je vhodné
v nádržích popsaných v tomto dokumentu, bez dalších požadavků.

Skladování hořlavých kapalin s bodem vzplanutí L 55 °C, určených v EN ISO 2719, je rovněž vhodné
v nádržích popsaných v tomto dokumentu, jestliže jsou splněny požadavky týkající se
elektrostatického chování podle CLC/TR 50404."

Uživatel by měl věnovat pozornost národním bezpečnostním a ekologickým předpisům nebo jiným
předpisům, které platí v době instalování termoplastické nádrže a vhodnosti skladovaného paliva.

1 Předmět normy a rozsah platnosti

!Tento dokument specifikuje požadavky na materiály, fyzikální vlastnosti a provedení jednoduchých
foukáním tvarovaných a rotačně tvarovaných polyethylenových nádrží nebo nádrží z polyamidu
6 (aniontovou polymerizací), s vyztužením nebo bez něho, určených pro skladování topných olejů pro
domácnosti, petroleje a motorové nafty.

Je použitelný pouze pro stabilní foukáním a rotačně tvarované polyethylenové nádrže a z polyamidu
6 (aniontovou polymerizací), které jsou vystavené atmosférickému tlaku a mají obsah od 400 l do
10 000 l včetně."

!odstraněný text"



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


